
NALOGE ZA UTRJEVANJE DOLŽINE (po nivojih) 

 

1. nivo  
 

1. S katero enoto boš povedal: 

➢ razdaljo do Dunaja ___________ 

➢ višino omare ____________ 

➢ globino bazena _____________ 

➢ debelino ravnila _____________ 

 

 

2. Pretvori. 

            1 m = ________ cm  1 km = _______ m 

            1 cm = ________ mm  1 dm = ______ mm 

            1 m = _______ dm  1 dm = ______ cm 

 

3. Trak je dolg 452 cm.  

➢ Kolikšna je skupna dolžina 8 takšnih trakov? 

 

 

 

4. Koliko je dm in cm? Lahko si pomagaš z metrom. 

            25 cm = ____dm _____cm  4 cm = ____ dm ____ cm 

            37 cm = ____ dm ____ cm  70 cm = ___ dm ____ cm 

            90 cm = ____ dm ____ cm  100 cm = ___ dm ____ cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. nivo  
 

1. Pretvori.  

➢ v dm: 5 m, 70 m, 700 cm, 15 dm 90 cm, 1m 4 dm 

➢ v cm: 50 mm, 9 m, 8 dm 6 cm, 12 m 4 dm 1 cm 

➢ v mm: 90 cm, 2 m, 2 dm 1 mm, 9 dm 8 cm 3 mm 

 

 

2. Nežin oče ima kombi in osebni avto. Kombi je dolg 513 cm, osebni avto 

pa 289 cm.  

➢ Koliko dm in cm je dolg kombi? 

➢ Za koliko cm je osebni avto krajši od kombija? 

 

 

3. Tomaž, Anica in Pika so pretekli različno dolge poti. Tomaž je pretekel 

675 m, Anica 300 dm daljšo pot kot Tomaž, Pika pa 20 m krajšo pot kot 

Anica.  

➢ Koliko m je pretekla Anica in koliko Pika? 

 

 

4. Pretvori.  

           13 cm = ____dm _____ cm  106 dm = ____ m ____ dm 

3001 m = ____ km ____m  19 mm = ___ cm ____ mm 

2500 m = ____ km ____ m   280 dm = ____ m ____ dm 

108  = ___ cm ____ mm                        6 mm = ____ cm ____ mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. nivo  

 

1. Primerjaj dolžini. Vpiši znak >,  <,  =.  

           3 m 3 cm ⃝  33 dm   8 dm  ⃝  70  cm 

           47 mm  ⃝  7 cm 9 mm             15 dm  ⃝   1 m 7 cm 

350    ⃝  35 dm              20 mm  ⃝   2 cm 

 

 

2. Filip si je zapisal nekaj razdalj: 

            Ljubljana – Pariz: 1248 km 

            Ljubljana – Berlin: 993 km 

            Ljubljana – Moskva: 2310 km 

 

➢ Kolikšno pot bi opravil, če bi se peljal do Pariza in nazaj? 

➢ Koliko km več bi naredil, če bi se peljal do Moskve, kot če bi se peljal do 

Berlina in nazaj? 

 

3. Oče je na vrtu naredil ograjo. V ponedeljek jo je postavil 6 m. Ker je bil v 

torek dolgo v službi, jo je postavil 320 cm in v sredo prav toliko. V četrtek 

je postavil 2 m več ograje kot v ponedeljek. Ko je v petek postavil še 460 

cm ograje, je bilo delo končano in vrt ograjen.  

➢ Koliko m je merila celotna dolžina ograje? 

 

 

4. Klemen, Vesna in Mojca  so merili razdalje od svojih domov do šole. 

Klemen je izmeril, da je razdalja 1 km 235 m, Vesna je izmerila, da je 

njena razdalja 156 m krajša od Klemenove, Mojčina razdalja do šole pa je 

1 km 39 m.  

➢ Čigava razdalja do šole je najkrajša? 

➢ Za koliko m je Vesnina razdalja daljša od Mojčine? 

 

 


